Résolution d’un systéme d’équation a deux inconnues

Ecris dans la colonne de gauche, tous les développements et calculs justifiants les résultats obtenus.

Question N-1 :
On souhatte trouver le couple de nombres (v 0 1) solution de ce svsteme

{-21‘ +1=-1
v+ 3 =10
La solution du systeme est e couple ( : )

Question N-2 :

On zouhaite trouver le couple de nombres (¢ . b) =olution de ce svsteme
a4+ bh=-8

{-3('; +3h=-18

La solution du systeme est le couple ( ; )

Question N-3 :

O zouharte trouver le couple de nombres (v 1) zolution de ce gvsteme
v +v=-16

{-121‘ + =

La solution du systéme est le couple ( ; )

Question N4 .

O zouhatte trouver le couple de nombres (v . 1) golution de ce svateme

{-—'h‘ +1=-1
S+ 3 =0
La solution du systéme est le couple ( ; )

Question N5 :

On soulatte trouver le couple de nombres (¢ . b) solution de ce svsteme
Ga+b=-10

{21(; +3h=-36

La solution du systeme est le couple ( ; )




Question N1 .

On zouhaite trouver le couple de nombres (v . 1) =olution de ce svsteme
vy =-1

{-31' +3r=0

La solution du systeme estle couple ( 1 ; 1 )

Dans la prenuere équation, on exprune ¥ en fonction de x. On obtient alors le sytéme survant
fy=-1+2x On remplace y par -1 + 2x dang la deuzaeme equation et on obtient
l3x+3p=0 3a+ 31+ 20 =0,

Apres reduction du membre de gauche, on obtient : 3x — 3 =1

Donc :x={(0+3)y3=1

Sachant que :x =1 et que ¥ =-1 + 2x, on en dedwmt gque

y=-1+2-1=1

Question N-2 :

On zoubatte trouver le couple de nombres (¢ . by solution de ce svsteme
a+ h=-8

{-3{; +3h=-18

La solution du systeme estle couple { 2 4 )

Dans la prenuere équation, on exprune & en fonction de ¢ On obtient alors le syvteme survant
[b=-8+1a On remplace b par -8 + 2 dans la devmeme équation et on obtient
l-3g + 3b=-18  -3a+3(-8+2a)=-18.

Apres reduction du membre de cauche. on obtent : 3¢ — 24 =-18

Donc :g=(-16+2dy=3=12

Sachant que ¢ =2 et que b =-8 + 2z, on en dédmt que

hb=8+2-2=-

Question N™5 :

On zouhatte trouver le couple de nombres (v 1) olution de ce gvsteme
4 +1=-16

{-121‘ + 4 =-44

La solution du systéme estle couple ( 5 ; 4 )

Dans la prenueére équation, on exprune ¥ en tonction de x. On obtient alors le syvteme survant
[y =-16 + dx On remplace y par -16 + dx dans la devxieme équation et on obtient
[-12x+ 4y =-44 124+ 4(-10 + 4a) = 44

Apres réduction du membre de gauche, on obtient : 4x — 64 = -44

Done :x={-H + o4} =75

Sachant que - x =5 et que ¥ = -16 + 4x, on en deédwmt que
p=-16+4-5=4



Question -4 :

On zouhaite trouver le couple de nombres (v . 1) solution de ce svsteme
{-—h‘ +1=-1
SOy + 3y =10

La solution du systéme estle couple { 1 ; 3 )

!
Dang la prenuere équation, on expiune ¥ en fonction de x. On obtient alors le svteme survant

l '!:"x :;.}(' - {:} —.JJ.‘ .,_; {— I + .'14} = “

Apres réduction du membre de cauche, on obhent - 3x — 3 =0
Donc cx={0+3)=3=1

Sachant que - x =1 et que ¥y = -1 + dx, on en dedwut que
y=-1+4-1=3

Question MN-5 :

On souhaite trouver le couple de nombres (¢ . b) solution de ce svsteme
{(‘;(T +bh=-10
2la+3b=-36

La solution du systéme estle couple ( -2 ; 2 )

Ir L
Dans la prennere équation, on exprune b en fonction de ¢ On obtient alors le syteme survant

[b=-10—6a On remplace b par -10 — 6¢ dans la deveme équation et on obtient
12la+3b=-36  2Lla+3{-10 — 6a) = -36.

Apres réduction du membre de gauche, on obtient © 3¢ — 300 =-36
Dong g ={-36 + 3023 =-2

-

Sachant que © ¢ = -2 et que b =-10 — Ga. on en dedut que
b=-10+{-0)(-2)=12
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